8th International Junior Science Olympiad

Country :_______________________
Durban, South Africa
                                           

Experimental Examination: 7 December 2011
                Team: _________________________
Practical 2 Answer Sheet
Page 4


8th International Junior Science Olympiad

Durban, South Africa

Експеримет: Део 2 - Хемија
Листови за одговоре

7. децембар 2011.

Попуните подацима:

	ЗЕМЉА:
	S E R B I A

	Тим :
	

	ИМЕ 1:
ИМЕ 2:

ИМЕ 3:


	

	ПОТПИС  1:
ПОТПИС  2:
ПОТПИС  3:
	


Ови листови за одговоре се састоје од 5 страна. Будите сигурни да сте их све прложили. 
Табела са подацима
Запишите све потребне податке.

	Време/времена
	Температура /°C

	
	Етанол
	Биодизел

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	


	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	


[2.0 marks]

Страна за податке
	
	Део 1:  Етанол


	Део 2:  Биодизел

	Почетна маса горива + петролејске лампе
	g
	g

	Крајња маса горива + петролејске лампе
	g
	g

	Маса сагорелог горива               [0.5 поена]
	g
	g

	Маса челичне посуде и воде
	g
	g

	Маса празне челичне посуде
	g
	g

	Маса загреване воде                   [0.5 поена]
	g
	g

	Максимална температура, t2
	°C
	°C

	Почетна температура, t1
	°C
	°C

	Промена температуре, Δt               [1 поен]
	°C
	°C


Прикажите цео поступак, поене добијате и за делимична решења.
	Количина топлоте, q

[2.0 поена]

	

kJ
	
kJ

	Топлота сагоревања, у kJ g-1
[1.0 поен]
	


kJ g-1   етанола
	

kJ g-1   биодизела

	% ефикасности
[1.0 mark]
	


%
	


%


ПИТАЊА
1. Напишите једначину равнотеже за потпуно сагоревање биодизела (користите следећу формулу за биодизел: C19H34O2).

 [1.0 поен]
	Једначина равнотеже
	


2. На основу ваших резултата, које гориво производи већу енергију по једном граму тог сагорелог горива? 


[0.25 поена]


Заокружите тачан одговор.
	Етанол
	Биодизел


3. Који од наведених узрока доводи до највеће грешке:
a. Губитак топлоте на околину.

b. Топлота коју прими челична посуда.

c. Кондензација на челичној посуди.
d. Испаравање воде.
[0.25 поена]
	Слово за тачан одговор:
	


4. Размотри следећа два исказа Consider the following two statements: 

I.
Непотпуним сагоревањем реактаната може настати чађ.

II.
Непотпуним сагоревањем реактаната може настати угљен моноксид.


Изаберите тачну опцију.

a. Оба исказа I и II су тачна.

b. Оба исказа I и II су нетачна.
c. Само је исказ I тачан.

d. Само је исказ II тачан.

[0.5 поена]

	Слово за тачан одговор:
	



